



«КРИСТАЛЛ» - ЛУЧШИЙ ПОДАРОК ИЗ БЕЛАРУСИ

КРУПНЕЙШИЙ БЕЛОРУССКИЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ «МИНСК-КРИСТАЛЛ» РАСШИРЯЕТ СЕТЬ ПРОДАЖ В РОССИИ И КАЗАХСТАНЕ

«Минск Кристалл» – это белорусское многопрофильное предприятие с передовой технологией производства. Компания является лидером в отрасли и имеет долю продаж около 30 % от общего объема реализации алкогольной продукции в Беларуси.

Компания «Минск Кристалл» в этом году широко отметила своё 120-летие: подтвердило звание лауреата Премии Правительства Республики Беларусь в области качества, а также вошло в топ-10 мирового рейтинга алкогольных напитков «The Millionaires Club 2012».

Кроме того, ежегодно предприятие завоевывает награды престижного белорусского конкурса «Брэнд года», а также участвует и побеждает в таком значительном конкурсе, как «Выбор года». На счету предприятия – престижные награды, завоеванные в России, Украине, Польше, Литве, Латвии, Казахстане, Великобритании, Германии, США.

КАЧЕСТВО И ТРАДИЦИИ

Говорят, что продукты из Беларуси всегда отличаются особым вкусом, так как готовятся исключительно из натуральных продуктов по рецептам, проверенным временем. Это подтверждает и продукция под маркой «Кристалл»: бальзам «Белорусский», настойка «Беловежская», классические водки «Презент» и «Белая Русь Люкс», особые водки «Крыштал Беловежская» и «Хлебное вино». Эти напитки были созданы еще в прошлом веке и до сих пор не утратили своей популярности, сохранили истинно белорусский колорит и по достоинству ценятся покупателями.

На мировом рынке продукцию под маркой «Кристалл» знают, как брэнд, сочетающий старинные традиции и технологии производства XXI века, который подчеркивает свою традиционность, историческую ценность, особое качество продукции.

На предприятии «Минск-Кристалл» применяется современное оборудование, используется высококачественное, экологически чистое, натуральное сырье и оригинальные рецептуры. Кроме этого, продолжается постоянный поиск, разра-



ботка и освоение новых технологий, что в результате дает потрясающий результат.

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ

Ежегодно компания «Минск-Кристалл» расширяет ассортимент и выпускает новые виды продукции, которые покупатели могут найти не только в магазинах, но и на различных выставках и ярмарках. Так, например, лучшие брэндсы предприятия были представлены на международной выставке в Монголии, которая проходила в сентябре 2013 года в городе Улан-Батор. На ее открытии присутствовали премьер-министр Беларуси Михаил Мясникович и вице-премьер Монголии Дендев Тэрбишдагва. Также компания «Минск-Кристалл» участвовала в одной из самых крупных ежегодных выставок-ярмарок стран Балтии и Европы «Riga Food-2013». На стенде была представлена не только хорошо известная и популярная продукция «Минск-Кристалл», но и новинки: водка «Бр.Раковщик» и водка премиум-класса «Радзивилл».

Вкусовые качества, равно как и дизайн упаковки новых торговых марок, приятно удивили как обычных покупателей, так и специалистов. Например, представители некоторых латвийских компании высказали серьезную заинтересованность в экспортуемой продукции. А наибольшим спросом у посетителей выставки пользовались водка «Минская Кристалл», линейка водок

«Белая Русь», бальзам «Белорусский», настойка горькая «Беловежская» и др.

ЛУЧШЕЕ ИЗ БЕЛАРУСИ

Также предприятие «Минск Кристалл» постоянно наращивает поставки в Российскую федерацию и Казахстан. В 2013 году прослеживается положительная динамика роста экспорта в обе страны: в Россию компанией поставлено продукции на сумму более \$100 тыс., в Казахстан – на сумму более \$390 тыс.

Чтобы познакомить покупателей с продукцией компании, «Минск-Кристалл» ежегодно участвует в выставках в Москве и Калининграде, а также в Астане и Алматы. Интересно, что наиболее востребованной продукцией в этих странах оказалась не водка, а настойки и бальзамы. Также в этих странах с удовольствием покупают продукцию под маркой «Кристалл» на основе виски.

В настоящее время «Минск-Кристалл» активно работает с крупными дистрибьюторами в России и Казахстане. Компания планирует в ближайшие годы серьезно расширить сеть продаж в этих странах, чтобы покупатели могли в полной мере оценить высокое качество алкогольной продукции из Беларуси.

+375(17) 328 52 48
www.kristal.by

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ЗДОРОВЬЮ